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Партията на регионите на премиера Виктор Янукович спечели най-много гласове на предсрочните
избори в Украйна, сочат данните от екзитполовете, но най-вероятно страната ще бъде управлявана
от нова &bdquo;оранжева" коалиция начело с Юлия Тимошенко, съобщава Netinfo. 
Данните от националния екзитпол, проведен от няколко социологически агенция, показват, че
Партията на регионите на Виктор Янукович води с 34,9%. На второ място е Блокът на Юлия
Тимошенко /БЮТ/ с 32,4%, а трети е пропрезидентският блок Наша Украйна - Народна самоотбрана
/НУНС/ с 14,1%. Във Върховната Рада ще влязат още Комунистическата партия, която получава
4,5%, и Блокът на Литвин с 3,8%, сочат предварителните данни. 
Съгласно тези резултати разпределението на депутатските мандати във Върховната Рада ще бъде
следното: Партията на регионите ще получи 179 мандата, БЮТ - 159, НУНС - 68, Комунистическата
партия - 26 и Блокът на Литвин - 19 мандата. Така заявената по-рано коалиция между БЮТ и НУНС
ще разполага общо с мнозинство от 226-227 места. 
Данните от всички екзитполове сочат, че БЮТ и пропрезидентският блок НУНС ще могат да
съставят мнозинство с превес от 1-7 гласа. От украинската ЦИК съобщиха, че избирателната
активност е била 63,22%. 
&bdquo;Нямам никакви съмнения и колебания относно това, каква ще бъде коалицията в
парламента. Сутринта ще позвъня на президента с молба да започнем съставянето на коалицията и
всички органи на властта", каза Юлия Тимошенко на пресконференция в Киев. Тя се надява, че
правителството ще бъде сформирано до два дни след официалното оповестяване на крайните
резултати от ЦИК. 
&bdquo;Необходимо е демократичните сили да оправдаят доверието, което им се гласува вече
трети път. Надявам се, че това доверие ще бъде оправдано", подчерта Тимошенко, цитирана от
Netinfo. 
Лидерът на НУНС Юрий Луценко вече заяви, че неговата партия ще подкрепи кандидатурата й за
премиер. &bdquo;Подозирам, че БЮТ ще издигне за премиер кандидатурата на Юлия Тимошенко.
Ако това се случи, ние ще я подкрепим", каза той. От своя страна Тимошенко отбеляза, че постът
председател на Върховната Рада най-вероятно ще бъде зает от представител на НУНС. Тя също така
изрази желание да посети в близко бъдеще Москва.
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